Общие методические приемы, используемые при решении задач

1. Внимательно изучите условие задачи

2. Определите тип наследования признаков

3. Оформите условие задачи в виде таблицы. 

	Признак
	Ген
	Генотип

	Доминантный –желтый цвет гороха
	А
	АА, Аа

	Рецессивный – зеленый цвет гороха
	а
	аа


Например:

4. Запишите схему скрещивания, используя следующие обозначения:

Р – родители, взятые для скрещивания

F- дети, гибридное потомство. 

Индекс (n)указывает на номер поколения

G- гаметы (один ген из аллельной пары). Гены входящие в состав гамет, обводятся кружочком. Например:


У гомозигот образуется один тип гамет, у гетерозигот число вариантов гамет- 2     , где n-число генов в гетерозиготном состоянии

х – знак скрещивания


+ - женская особь


    - мужская особь

 

Р+   -  генотип матери            Р    -    генотип отца
5. Запишите результат скрещивания с учетом всех возможных вариантов сочетания мужских и женских гамет

6. Если необходимо, подробно изложите свои рассуждения по решению задачи, с обязательным логическим обоснованием каждого вывода

7. Обязательно укажите все фенотипы и генотипы родителей, потомства 
8. Дайте ответ на вопросы задачи, если ответы не очевидны из записи решения задач [image: image1.emf]АВ
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